Vestfold krets av Norges speiderforbund
Referat fra kretsstyremøte mandag 10. mai 2010

Tilstede: Kurt Vidar Gundersen, Tone Klufthaugen, Kai Ingebrigtsen, Siri Frydenlund, 
                Ola Strand, Ida Furru, Per-Ole Larsen (vara), Oda Cecilie Flåten(vara) 

                og Kristin Øilo (kretssekretær).

Forfall: Kai Ingebrigtsen og Johannes Botne.
Sak 43/10 Godkjenning av referat fra møtet 12. april 2010
Vedtak: Referatet er godkjent
Sak 44/10 RBG Vestfold

Midler har kommet. RBG er bedt om å vurdere prioriteringen av benyttelsen av midlene samt vurdere om de er klare for å bli registrert som RBG gruppe under oppbygging. 
RBG har hatt møte, referat ble framlagt samt en muntlig oppsummering av prioriteringen som er gjort.  De ønsker å gå videre med RBG og ber kretssekretær sette i gang nødvendige prosesser for å bli registrert og få arrangert et beredskapskurs.  De ønsker også markedsføring for roverne i kretsen slik at de kan rekruttere flere. Foreslåtte prioritering av midler ble godkjent, det undersøkes om priser på førstehjelpsutstyr og hvilke krav som stilles for å kunne bruke RBG vester og at 5 av disse evt. kjøpes inn til gruppa.  

Vedtak: Kretssekretær begynner arbeidet med registrering og skaffer nødvendig informasjon. Priser på aktuelt førstehjelpsutstyr innhentes og muligheter for å få støtte til dette innkjøpet undersøkes. (if, Uni og Noah)
RBG undersøker selv ang. sambandsutstyr og opplæring for bruk av dette.

RBG, kretssekretær og kretsstyret jobber sammen om rekruttering. 
Sak 45/10 Ledertrening

En rover har tatt programkurs rover på roverløft. Kursene til høsten går som planlagt.
BUR har utlyst mulighet til å søke om ekstra bevilgning til ledertrening, frist  1.juni 2010 – Kurt og Kristin ser på dette.

Vedtak: Informasjonen tas til etterretning.
Sak 46/10 Langtidsplanen 

Vi har allerede kommet godt inn i den vedtatte handlingsplanen for 2010, arrangementene er gjennomført med de rammene som er tenkt. Planen for 2011 bør jobbes med utover høsten slik at 2011 får nødvendige tilføyelser i forhold til terminliste og budsjett for 2011

Vedtak: Planen følges opp og tas fram ved planlegging og evaluering av arbeidet med jevne mellomrom.
Sak 47/10 Roverarbeid i kretsen

Roverkro 16.juni nærmer seg. Arrangementet blir på Løvøya ved Horten. Invitasjon bør ut, en nå og en når det nærmer seg. 
Vedtak: Kretssekretær følger opp arrangør for å få ut nødvendig informasjon.
Sak 48/10 Temakveld for ledere på Speiderbo 15.juni
Kvelden skal være en hyggelig avslutningskveld for kretsens ledere. Aktivitetene bør gi tips og inspirasjon samtidig som de er morsomme og være med på for deltakerne. Mat skal serveres, så det vil bli en egenandel for de som deltar. En god idedugnad ble gjennomført.
Vedtak: Tone jobber med skisse til opplegg i samarbeid med Kristin. Kristin lager invitasjon. De siste praktiske forberedelser gjøres på kretsstyremøtet 7. juni. En del oppgaver ble fordelt allerede nå. Ida sjekker ang griller og grillrister. Johannes og kai bes om å planlegge avslutningen på kvelden. Arrangementet varer fra kl 18.00 til ca 21.00.
Sak 49/10 Speiderfestivalen 17.-19. september 2010

Kretsstyrets eget arrangement. Arbeidet må begynne nå, sted og tema ble diskutert. Opplegg og invitasjon må være klart til utsendelse når skoleåret begynner igjen, det meste av planleggingsarbeidet må derfor gjøres før sommeren.
Vedtak: Kristin følger opp de forskjellige forslagene til sted i forhold til pris, servering og mulige aktiviteter.
Sak 50/10 På Terminlista

24. april Småspeidersamlinga

24.-25. april Tiurleik

24.-25. april Kretsleder/Korpssjef-samling (NSF)

10. mai kretsstyremøte

7. juni kretsstyremøte

15. juni Temakveld for ledere – egen sak
16. juni Roverkro Horten – egen sak
27.-28. august - styrehelg

17.-19. september Speiderfestivalen

1.-3. oktober (dato står ikke på terminlista) Peff Arrangement – Henning og Roar?

Vedtak: 

Småspeidersamlinga ble arranger med 11 deltakende flokker, hvorav 1 fra KM. 1. Nøtterøy og Husøy sjø delte 1. plassen. Kretsstyret takker komiteen for et vel gjennomført arrangement.
Tiurleiken ble gjennomført med 36 patruljer. Torød var et veldig bra sted for arrangementet.  Kretsstyrets forventinger til samarbeidet med KFUK/KFUM og tiurlekkomiteens arbeid må gjennomgås før neste års arrangement planlegges. 

KL/KS ble avlyst pga aske fra Island.

Styrehelg går ut, i stedet tar vi evt litt lenger møte mandag 30. august for å jobbe med speiderfestivalen.
Sak 51/10 Post

· brev fra NSF ang. TV aksjonen 2010 – aksjonen nevnes på kretsens arrangementer og gruppen oppfordres til å bistå til innsamlingen.
Sak 52/10 Eventuelt
· ledertrenerkurset 2010

Trine Lund fra Tjøme ønsker å delta på ledertrenerkurset. Kretsstyret ønsker slike initiativer og godkjenner deltakelsen.  Trine bes om å søke om å få refundert utgiftene til kurset etter samme forutsetninger som tidligere ledertrenere har fått refundert utgifter.
