Vestfold krets av Norges speiderforbund
Referat fra kretsstyremøte mandag 9. mai 2011
Tid og sted: Klokken 19.00 på Kretskontoret, Stoltenbergsgt. 38
Tilstede: Kurt Vidar Gundersen, Ola Strand, Kai Ingebrigtsen, Siri Frydenlund, 
                Oda Cecilie Flåten, Vilde Sjømæling Snekkestad, Per-Ole Larsen, vara 

                og Kristin Øilo, kretssekretær.
Forfall: Helene Berge og Sigurd Eilerås
Sak 42/11 Godkjenning av referat fra møtet 11. april 2011
Vedtak: Referatet er godkjent
Sak 43/11 RBG Vestfold/roverarbeid
RBG gjorde en flott jobb på Jubileumsarrangementet med organisering av nattevakter og bemanning av førstehjelpsstasjon i tillegg til organisering av leirbålet fredag og annet forefallende. Helgen ble også brukt til rekruttering og ga mye positiv respons som vi håper vil vise seg på beredskapskurset til høsten. 

Vi har også fått svar fra Røde Kors ang. hospitering på deres aksjoner, de vurderer formalitetene rundt dette og er så langt positive. 

RBG tar på seg å være vertskap for erstatningsarrangement for Roverkro mandag 23.mai. Petter Aker har sagt ja til å komme og holde kurs i rappellering. 
Vedtak: Invitasjonen må ut raskt. Kostnader til instruktør dekkes av kretsen, roverne betaler selv for mat på arrangementet.
Sak 44/11 Ledertrening

Ledertrenerkurs – det ser ikke ut som vi finner noen som har tid til å delta på dette i åer heller.
Vedtak: Kretsstyret er åpent for å forsøke å  etteranmelde dersom noen skulle dukke opp likevel.
Sak 45/11 Jubileum og Samarbeid med KM
Oppsummeringen fra Jubileet, Tiurleiken og Småspeidersamlinga viste at kretsstyrets medlemmer hadde fått gode tilbakemeldinger både om arrangementet og stedet. Det ble bemerket at informasjonen fra Tiurleikkomiteen kunne vært litt tydeligere, og at man skulle holdt seg til tidene som var delt ut skriftlig mht. bl.a. flaggheis og annet, ikke alle i teltene hørte hva som ble sagt i høyttalerne, men alt dette ble bagateller i det fine været.  

Småspeidersamlinga ble vunnet av Larvik MS småspeideflokk

Beste NSF patruljer i Tiurleiken var 1. Blodhundene fra Hortenspeiding, 2. Ekorn fra Tjøme, 3. Måke fra 1. Sandefjord. Panda fra Husøy sjø og Hare fra 1. Nøtterøy delte 4.plassen og en knutestafett ble arrangert på scenen for å avgjøre hvem som fikk NM plassen, her trakk Husøyspeiderne det lengste strået.

Kretsbanneret ble delt ut til Horten MS. 

Vedtak: Kretsstyret takker arrangørgruppene i Sandefjord og komiteene for Tiurleik og Småspeidersamling for et godt forberedt og gjennomført arrangement.
Sak 46/11 Kretsleir 2012

Kretsleirkomiteen har avholdt et møte, de har holdt av flere aktuelle leirsteder og vil ta en endelig avgjørelse så snart alle forhold vedr tekniske fasiliteter på de forskjellige stedene er avklart. Neste møte i komiteen er tirsdag 10.mai.
Vedtak: Kretsstyret takker for godt referat og ser det som lovende at komiteen er så tidlig i gang med arbeidet. 
Sak 47/11 Temakveld for ledere mandag 23. mai.
Seiltur med Havbraatt – Fremmøte kl 17.30 avreise fra Fiskebrygga i Tønsberg kl 18.00 Pris kr 100,- pr delt.
Siri lager fiskesuppe.

Per-Ole tar med bløtkake og loff.

Kristin handler brus, kaffe og litt kaffesnop.

Kurt lager Quiz.

Ola og Henning er skippere.
Vedtak: Invitasjon sendes ut tirsdag 10.mai
Sak 48/11 Kretssekretærstillingen
En interessant søknad kom inn til møtet. Kretsleder og visekretsleder har avtalt intervju.
Vedtak: Kretsleder og visekretsleder får fullmakt til å foreta ansettelse dersom kandidaten svarer til forventningene.
Sak 49/11 På Terminlista

23. mai Temakveld for ledere

27.-29. mai Peff samling/kurs – invitasjon kommer!
14. juni Styremøte – OBS NY DATO!
Vedtak:

Sak 50/11 Post 




· Speiderhistorisk skrift og årsberetning fra Norsk speidermuseum.

Skriftene er interessante og gode og blir oppbevart på kretskontoret.  Årets tema er beretningen om en reise til Jamboreen i London i 1920. Med sendingen følger også brev som oppfordrer til å gi gave til museet.

Vedtak: Vi gir kr 200,- til museet i 2011

Sak 51/11 Eventuelt
· Speiderfestivalen 2011
Det er sannsynlig at Tjøme ungdomsskole er uaktuell som sted for arrangementet i år. Kretsstyret drøftet derfor alternativer og kom fram til at Furubo på Torød er aktuell kandidat. Opplegg for JOTI kan settes opp med private og lånte PCer og trådløst nettverk på hytta. Radioamatørene kan være behjelpelige med dette. 

Det har kommet ønsker om at helgen må inneholde kurstilbud både til ledere og speidere. Både programkurs og emnekurs er aktuelle. Det er en kabal som skal gå opp, men ved bruk av Jarlsberg St.Georgsgilde til annet enn matservering samt eksterne instruktører tror vi dette skal kunne gå fint. Lederne har tidligere gitt tilbakemeldinger på at det er fint at speiderne får tilbud om å ta merker, særlig ”jeg er beredt”, denne helgen, det er et mål å få til dette også i år.

Et av årets hovedtemaer vil være førstehjelp, ikke livreddende, men sårbehandling og andre enkle skader som ledere og speidere bør kunne behandle selv på en trygg måte. 

Ideene er fremdeles på skissetadiet, saken vil komme opp igjen og har du gode innspill eller forslag, så ta dem med på neste møte.
