Vestfold krets av Norges speiderforbund
Referat fra kretsstyremøte mandag 6. desember 2010

Tid og sted: Klokken 18.00 på Kretskontoret, Stoltenbergsgt. 38
Tilstede: Kurt Vidar Gundersen, Johannes Botne, Kai Ingebrigtsen, Siri Frydenlund, Ola Strand, Ida Furru, Per-Ole Larsen, Oda Cecilie Flåten.
Tilstede på middag og sak 93/10, 94/10 og 95/10 samt diskusjon rundt kretsleirkomité var: Elisabeth Paulsen, valgkomiteen, Magne Bjørnstad og Anders Øilo Marcussen, RBG, Henning Marcussen og Roar Teal, peffsatsing, Kathrine Myhre Nordby, Ledertrening og Komité speiding. 

Forfall: Tone Klufthaugen, Thomas Lien, valgkomiteen, Thomas Hollingseter, RBG
Sak 92/10 Godkjenning av referat fra møtet 1. november 2010
Vedtak: Referatet er godkjent
Sak 93/10 Møte med valgkomiteen
Det skal velges 3 nye styremedlemmer og en visekretsleder for 2 år samt revisor og valgkomite for 1 år.
Vedtak: Valgkomiteen jobber videre med saken
Sak 94/10 RBG Vestfold/roverarbeid
3. november hadde vi besøk av Ivar Anton Nøttestad fra RBG Rogaland og det ble det avholdt møte med representant for Vestfold politidistrikt og representant for Frivillige organisasjoners redningsfaglige forum (FORF) for å orientere om kretsens arbeid med oppstart av en RBG gruppe. Deretter ble planene lagt for det vider arbeidet med oppstart. Samme kveld ble det offisielle oppstartsmøtet for RBG Vestfold avhold, styre ble valgt og protokoll ble skrevet. 
RBG Vestfold er nå registret som speidergruppe i Vestfold krets og terminliste for videre arbeid, samt plan for opplæring er laget. 

Kurt Vidar Gundersen er registrert som gruppeleder, Kristin Øilo er registret som sekretær. Øvrig styre er valgt. Arbeidet skal drives av ungdommene som før, men operativ leder og ansvarlig må være over 25 år.

Vedtak: Kristin og Kurt følger opp og registrerer gruppa i Brønnøysund og frivillighetsregisteret, samt sørger for at søknader blir skrevet og innkjøp av utstyr og forsikringer blir gjort.
Sak 95/10 Ledertrening

Programkurset 26.-28. november måtte avlyses grunnet for få deltakere. Speiderlederkurset i oktober ble avlyst av samme årsak. Det er bekymringsfullt at så få tar seg tid til utdanning og lederkurs. 

Møtet diskuterte hvordan ting kunne gjøres annerledes for å få folk på kurs, mange gode innspill kom opp. Det er også håp om at revisjonen av ledertreningen vil gjøre at flere ser nytten av å ta kurs og vil delta på dette. 
Vedtak: Ledertrening skal opp som tema og diskuteres videre på Gruppeledersamlinga i januar. 
Sak 96/10 Samarbeid med KM
Oppsummering fra siste møte. Tiurleikomité er på plass. KM har representanter til kretsleirkomité på plass, vi mangler folk til dette. 
Vedtak: Kretssekretærene skal samarbeide om BUR søknadene for 2011, spesielt gjelder dette søknaden om støtte til jubileet i 2011
Sak 97/10 Søknader om støtte til World Scout Moot

Martine Firing, 1. Sandefjord, Maren Paulsen, 2. Nøtterøy og Audun Formo Buene, Oseberg, deltok på World Scout Moot i Kenya sommeren 2010. De sendte søknader om støtte til turen i forkant av reisen. Kretsstyret behandlet disse ved årets slutt på grunn av usikker økonomi.
Vedtak: Kretsstyret finner dessverre ikke at det er midler igjen til å etterkomme disse søknadene med noe beløp.
Sak 98/10 Gruppeledersamling i januar

Vi ønsker å legge samlingen til Re som tidligere, hvis ikke er alternativene Speiderbo, Eik eller Fevang.

Temaer som skal opp er blant annet:
· ledertrening 
· søknadsskriving og støtteordninger
· momskompensasjonsordningen

· RBG og speiderledere som ressurs i beredskap

· Peffkurs – markedsføring og deltakelse

Vedtak: Kristin følger opp bestilling av sted. Detaljene planlegges på kretsstyremøtet i januar.
Sak 99/10 På Terminlista

10. januar Styremøte

24. januar Programkurs modul 1 – Grenland
26. januar Gruppeledersamling – egen sak
14. februar styremøte

Vedtak:

Sak 100/10 Post
Sak 101/10 Eventuelt
· Økonomi
Kristin hadde laget en oversikt over utgifter og inntekter siden siste føring. Regnskapet kan gå i 0 i forhold til budsjettet dersom inntekter og utgifter i desember blir som forventet. Det største avviket fra budsjettet er manglende kontingent til tross for øket medlemstall i forhold til samme tidspunkt i fjor.  

Rapporter for prosjektmidler fra BUR lages og eget regnskap føres for disse i tillegg til at alt går gjennom kretsens regnskap. 
· Årsmøte BUR

Avholdes onsdag 30. mars. Organisasjonene inviteres til å være arrangører for møtet. 
