Vestfold Krets av Norges speiderforbund

Referat fra Kretsstyremøte 18. og 19. september 2009
Tid og sted: Speiderhytta på festningen i Horten klokken 18.00 

Tilstede: Kurt Vidar Gundersen, Tone Klufthaugen, Elisabeth S. Paulsen, Johannes Botne,
   Kai Ingebrigtsen, Lars Erik Menes Ulvund (vara), og kretssekretær
Forfall:  Leif Tore Markman, Thomas Lien og Siri Frydenlund (vara)
Sak 53/09 Godkjenning av referat fra møtet 15. juni 2009
Vedtak: Referatet er godkjent
Sak 54/09 På terminlista
12. oktober Kretsstyremøte

16.-18. oktober Speiderfestivalen – egne sak
23.-25. oktober KL/KS – egen sak
27. oktober kretsting, sakslista må ut senest 13. oktober – egen sak
6.-8. november ledertreningshelg – egen sak
9. november kretsstyremøte

Vedtak:  Ledertreningshelgen bør flyttes
Sak 55/09 oppsummering landsleir
Oppsummering av arbeidet med kretsens ambassade og Vestfolds deltakelse forøvrig. 
Vestfold krets synes veien var dårlig planlagt med for mange blindveier.  Det var ikke lett å finne fram, noe som også kunne vært et sikkerhetsproblem. Noen grupper fikk veldig lange og upraktiske veier til vann og do. Vestfold krets hadde ønsket mer info om plassering av krets og grupper i forkant.

Tv skjermene som leiravis fungerte bare for speidere som hadde tid til å stå og se, ledere ønsket seg mer i papirform.

Det var overraskende at alle kostnader i.f.b.m. Ambassadene ble lagt på kretsene og at det ikke var noen retningslinjer for disse.

Mer trøkk første leirbålet, ikke tid til å få noen speidere til å gjøre noe, og det tok alt for lang tid.

Vedtak: Kretsstyret mener at helhetsbildet av leiren av jevnt over er svært godt med godt program og god mat med mer. 

Sak 56/09 Speiderfestivalen
Status så langt. Programmet er nesten klart, alle forespurte har sagt ja til å bidra med kurs og aktiviteter. Invitasjon er sendt ut. Påmeldte grupper tildeles oppgaver som vanlig.  Thomas Lien tar ansvar for maten. Tone m.fl. hjelper Kristin med innsjekk.  Elisabeth holder peff-kurs, Kristin bistår med forberedelsene.
Vedtak:
Sak 57/09 Regnskap 2. kvartal

Regnskapet viser et underskudd fordi alle innbetalinger for busstransport til NM og Landsleir ikke var kommet inn da regnskapet ble ført. Vi har også gått noe underskudd på kretsens engasjement i forbindelse med containere, busstransport og ambassade. Vi har også fått inn noe ikke-budsjetterte inntekter i forbindelse med et nyopprettet prosjekt ”Jenter kan!”
Vedtak: Regnskapet tas til etterretning. 

Sak 58/06 Terminliste 2010 
Det er kommet inn uformelle forslag om å plassere småspeidersamlinga sammen og samtidig med Tiurleiken, det ble diskutert hvordan dette kan gjøres mht kontaktutvalg og arrangører.
Vedtak: Kretsstyrets forslag til terminliste for 2010 skal legges fram for kretstinget.
Sak 59/09 Budsjett 2010, samt langtidsbudsjett
Forslag til budsjett ble laget.
Vedtak: Endelig vedtak skal gjøres neste kretsstyremøte, skal så legges fram på kretstinget.
Sak 60/09 Kretsting tirsdag 27.oktober

Fevang speidergruppe inviterer til kretsting.

Sakslista og innkalling må sendes ut senest 13. oktober sammen med forslag til budsjett og terminliste.
Orienteringssaker blir om Jenter Kan! og Vestfolds World Rover Moot deltakelse, samt en generell orientering om kretsstyrets holding til prosjekter og hvilken støtte man kan få fra kretskontoret.

Vedtak: Kretstinget legges til Fevang grendehus.
Sak 61/29 Rekrutteringplan
Vi har et rekrutteringsfond på ca 80 000 kroner, skal vi bruke noe av dette, hvordan? Kretsstyret drøftet temaet rekruttering og tok opp disse temaene:
Hvordan får vi nye speidere?
Hvordan holder vi på de vi har?
Ideer til verving:
Ta med en venn, rekruttere på skolene og kanskje i nye tider, for eksempel ved nyttår da er det ikke er så stor pågang fra idretten.
Synlighet.

Kreativitet.

Det er mye gratis støtte å få fra NSF, bilder, plakater, etc.

Bruke media, bli synlige, det er ikke så vanskelig å få inn stoff i små aviser.

Hvor kan det evt. jobbes med nye/gjenopptak: Sande, Tjølling, Åsgårdstrand, Re, Kvelde og Skoppum. Det er ikke nødvendig å konkurrere med KM gruppene i ”deres” områder, men en del steder i Vestfold er det ikke speidere i det hele tatt. Hva med å lage filialer fra eksisterende grupper slik at lederne automatisk kommer med i et miljø?
Er det bedre med færre velfungerende grupper, enn mange haltende?
Vedtak: Deler av dette er konkretisert i kretsens nye handlingsplan, mye vil bli tatt opp ved senere anledning, spesielt med vinkling på hva kretssekretær evt. kan bistå ytterligere med i rekrutteringssammenheng.
Sak 62/09 KL/KS 23.-25. oktober

Kurt og Tone er forhindret.

Vedtak: Foreløpig ingen deltakere fra Vestfold på KL/KS
Sak 63/09 Ledertrening

Det er satt opp ledertreningshelg 6.-8. november. Dette er samme helg som roverstevnet og bør vurderes flyttet.
Vedtak: Nedre Buskerud har invitert til et samarbeid, dato kommer så snart dette er avklart.
Sak 64/09 Samarbeid KFUK/KFUM

Sist møte ble det avtalt å ha et samarbeidsmøte før forslagene til terminlister ble laget.
Vedtak: Invitasjon fra KMs kretsstyre avventes.
Sak 65/09 Oppstart av arbeidet med mulig RBG Vestfold

Første informasjonsmøte med interesserte skal avholdes fredag 16. oktober på speiderfestivalen. 
Vedtak: Det må lages en sak til kretstinget på å bruke midler på dette prosjektet. Saken jobbes videre med på neste kretsstyremøte. Kurt følger opp.
Sak 66/09 Innføring av politiattest for alle ledere

Kurt orienterte om konsekvensene for kretsstyrets medlemmer og gruppeledere, informasjonen på www.speiding.no er god og oversiktlig.

Gruppeledere skal levere politiattest til kretsleder.

Vi lager en temakveld om Trygge arenaer og nytten av politiattest mandag 23/11.  Det blir anledning for gruppeledere å vise sin attest samme kveld. Ekstern foredragsholder inviteres. Middag serveres fra kl 17.00 programmet begynner 18.00
Vedtak: temakvelden søkes lagt til Sandefjordområdet.
Sak 67/09 Strategiplan for Vestfold krets
Kretsstyret arbeidet med en strategiplan og handlingsplan for kretsen med utgangspunkt i NSFs strategiplan.
Vedtak: Et utkast til plandokument med forslag til konkretisering ble laget, målene vil bli presentert på kretstinget, tiltak presenteres i terminlista og på årsmøtet til våren.
Sak 68/09 Post

· invitasjon til å være arrangør for Speidertinget 2010

Vedtak: Kretsstyret ser positivt på å kunne arrangere Speiderting en gang, men 2010 er et travelt år for mange sentrale ledere i kretsen vi ønsker derfor å utsette dette noe.

Sak 69/09 Eventuelt
· Prosjekt: World Rover Moot i Kenya

Pernille Skovly fra 2. Nøtterøy har tatt initiativ for å få til en samlet deltakelse fra Vestfold på neste års World Rover Moot i Kenya. Hun har invitert rovere fra kretsen til et oppstartsmøte og har bedt kretssekretær om hjelp til å sende ut informasjon og bistå med skriving av søknader dersom de finner steder å søke om økonomisk støtte. Det er ofte lettere å få gjennomslag for søknader dersom de kommer fra et større ”ledd” i en organisasjon.

Vedtak: Kretsstyret ser svært positivt på initiativet og ber kretssekretær fortsette å følge opp med det denne gruppen kan trenge.
· Prosjekt: Jenter Kan!

Hortenspeiding, Eik og Husøy sjø har sammen laget et prosjekt for å stimulere og motivere jentene i gruppa til fortsatt engasjement i speideren. Opplegget lages som et pilotprosjekt for tilsvarende motivasjonsopplegg for andre grupper og målgrupper siden, både i egen krets og i forbundet for øvrig. Kretsens papirer har blitt brukt til å skrive søknader om økonomisk støtte til prosjektet.

Vedtak: Kretsstyret ber kretssekretær bistå prosjektet dersom det er nødvendig for videre framdrift, det bes samtidig om at informasjon om dette prosjektet spres som inspirasjonsmateriell til andre grupper.

· Prosjekter generelt

Kretsstyret ser at flere grupperinger setter i gang prosjekter på tvers av gruppetilhørighet og ser dette som positivt og inspirerende. 

Vedtak: Kretsstyret vil gjerne støtte slike initiativer så godt det lar seg gjøre og vil at kretssekretær bistår prosjekter rundt i kretsen i den grad det er mulig i normal arbeidstid. Hovedsakelig vil dette kunne være hjelp til å spre informasjon, hjelp til å skrive søknader, hjelp til å bestille billetter og gjøre avtaler. Minimumskravet er at minst to grupper skal være involvert både med ledere og speidere/rovere. 
· Rover 5 kamp støtte

Flere lag fra Vestfold skal delta i årets rover 5 kamp i Trondheim. 

Vedtak: Kretsstyret ser positivt på at roverne i kretsen er aktive og vil støtte roverlagets deltakeravgift med inntil kr 1000 pr roverlag, laget må søke til kretskontoret.

· NSF inviterer til førstehjelpsinstruktørkurs

Kretsstyret ønsker å ha med deltakere fra Vestfold og vil forespørre kandidater som har vært aktive innefor dette allerede.

Vedtak: Kretsen dekker reisen til Haugesund for to personer mot at de holder minst et kurs i tillegg til de to som forbundet krever i forbindelse med kursdeltakelsen.  

