Vestfold Krets av Norges speiderforbund

Referat fra Kretsstyremøte 8. mai 2007
Tid og sted: Kretskontoret Stoltenbergsgate 38, Tønsberg
Tilstede: Kurt Vidar Gundersen, Kathrine Myhre Nordby, Tone Klufthaugen, Pål Røsand, 

              Anna Gjertsen, Elisabeth Skjeveland Paulsen (vara), Lene Bye Paulsen (vara) 
              og kretssekretær
Forfall: Lise Borgland og Halvor Jørgensen
Sak 42/07 Godkjenning av referat fra møtet 10. april 2007
Vedtak: Referatet godkjennes
Sak 43/07 Re – speidergruppe

Saken er nå i ferd med å avsluttes. Det er utarbeidet et forslag til avtale som gjør at kommunen får tilbake huset, og Re speidergruppe får en tinglyst rettighet til plass for fremtidig speiderarbeid og et lagerrom i ny barnehage som bygges på samme sted.  Lars N. Hjertås har vært til stor hjelp i utforming av avtalen.
Vedtak: Kretsstyret godkjenner forslaget til avtale som nå foreligger og ber Re speidergruppe forhandle om denne. Re speidergruppe oppfordres til å informere om det som har skjedd og skal skje via Re-nytt som går til alle kommunens innbyggere. 
Sak 44/07 Jubileumsfeiring, Speideraksjon, Tiurleik og småspeidersamling 21.-22. april.
Oppsummering og evaluering. Til tross for noen uklarheter underveis ble arrangementet bra gjennomført. Konkurransene med poster og oppgaver i bykjernen var morsomt og gjorde oss veldig synlige i bybildet. Intensjonen med å ”fylle byen” med speidere ble i stor grad oppnådd, vi var svært synlige. Avslutningsshowet ble for langt, særlig den siste talen som bare gjentok det som hadde skjedd tidligere og som ble veldig lang for trøtte og slitne småspeidere, speidere og ledere. 
Tone hadde laget flotte forslag til diplomer der bildene var innlemmet.
Lørdagens speideraksjon innbrakte kr 6851,- som er satt inn på speideraksjonens konto.

Vedtak: Øvrige kommentarer tas med til prosjektgruppens oppsummeringsmøte.
Endelige diplomer med bilder av deltakerne skrives ut på fotopapir og sendes deltakerne.

Kretsstyret uttrykker stor takknemlighet til alle ledere og foreldre som var med å gjøre denne helgen vellykket.

Sak 45/07 Forum for Natur og Friluftsliv (FNF)

Tilslutningserklæring. Forum for natur og friluftsliv i Vestfold har bedt oss om å skrive under på en tilsutningserklæring som forplikter oss til et samarbeid med forumet.  Speiderstyrets arbeidsutvalg har behandlet sakene og anmoder oss om å signere på dette, blant annet som en del av synliggjøring av et miljøengasjement.  

Kretsstyret har hatt liten informasjon om hva FNF Vestfold har drevet med de siste årene og kan ikke helt se hvordan vårt miljøengasjement kan bli mer synlig ved å være tilsluttet FNF i større grad enn nå.   
Vedtak: Kretsstyret signerer tilslutningserklæringen men forbeholder seg retten til å vurdere tilslutningen igjen om et år spesielt med tanke på hva dette innebærer av aktivitet fra vår side og i hvor stor grad FNF Vestfold klarer å synliggjøre sitt arbeid både overfor de tilsluttede organisasjonene og samfunnet for øvrig. Kretssekretæren settes opp som kontaktperson for FNF - arbeidet og har ansvaret for å videreformidle informasjon om dette ut til grupper og speidere.
Sak 46/07 Regnskapsfører har sagt opp sin avtale.
Han vil sluttføre regnskapet for 2007, deretter må vi finne en annen løsning.
Vedtak: Kretsstyret er på utkikk etter en ny regnskapsfører som kan føre kretsens regnskap kvartalsvis. ( Arbeidet er ikke frivillig arbeid). Det er en fordel om vedkommende har vært eller speider. Ledere og styremedlemmer oppfordres til å komme med forslag.
Sak 47/07 Ledertrening og andre kurs
Kurt har vært på instruktørkurs i førstehjelp, kort oppsummering.
Speiderlederkurset ble avlyst.

Kretsstyret planlegger flere førstehjelpskurs til høsten med instruktører fra egne rekker. Gruppene har anledning til å komme med ønsker om tid og sted.

Vedtak: Vi setter opp et programkurs i Horten 22.-23. september.  Hortenspeiding er teknisk arrangør. Felleskurset for region 6 i november vil også tilby programkurs.  På den måten vil vi kunne få flere som er klare for Speiderlederkurs i 2007.  Dette bør få en annen dato enn begynnelsen av mai. 
Sak 48/07 Kretsleir 2008

Martine Firing og Anna Gjertsen kan godt tenke seg å være med å lage kretsleir. Flere aktuelle kandidater spørres. Vi trenger kandidater til leirsjef eller viseleirsjef  
Vedtak: Idédugnad for kretsleir gjennomføres på kretsstyremøtet 12. juni.  KM kretsene oppfordres til å ta med sine kandidater til møtet.
Sak 49/07 Samarbeid med KFUK/KFUM

Samarbeidet om jubileumsfeiring, Tiurleik og småspeidersamling har vært positivt, selv om NSF kretsen kanskje dominerte noe.  Det er ønskelig fra begge parter å fortsette samarbeidet om arrangementer.  Tiurleik er allerede etablert, i 2008 blir det felles kretsleir. Kretsstyret ønsker også å vurdere et samarbeid om småspeidersamlinger.  KM kretsen har der et godt og etablert system.  Kretsstyret ønsker å ta opp igjen tradisjonen med feller kretsstyremøter en-to ganger i året. Første gang blir 12. juni, der vi inviterer KM kretsen på vårens siste møte den 12. juni i Horten.
Vedtak: Kretsstyret tar opp samarbeidsformene på det felles kretsstyremøtet i juni.
Sak 50/07 Terminlista
12. juni styremøte kl 18.00 i Horten
Styremøte august vurderes neste møte, flere har ferie fram til 20. august.  Det som må tas opp er speiderfestivalen i oktober.
Vandrertur høst 2007 settes opp 22.-23. september
Kretstinget arrangeres den tirsdag 30. oktober

Vedtak:  Gruppene oppfordres til å invitere til Kretsting i sitt område og stile som vertskap.
              Kurt jobber med å finne stab til vandrertur, ønsket er kanotur. 

              Kristin sjekker om Havbraatt og skipper evt. er ledig vandrertur- og speiderfestival

              helgene og bestiller hvis mulig..
Sak 51/07 Post-

· årets brev om frivillig støttemedlemskap samt årsmelding er mottatt fra Speidermuseet

Vedtak:  Vi betaler kr 100,- for støttemedlemskap også i 2007 
Sak 52/07 Eventuelt

· Neste møte er satt til 12.juni. Kurt lager invitasjoner som sendes ut til de som skal ha i god tid.
