Vestfold Krets av Norges speiderforbund

Referat fra Kretsstyremøte mandag 7. april 2008
Tid og sted: Kretskontoret kl 19.00
Tilstede: Kurt Vidar Gundersen, Kathrine Myhre Nordby, Tone Klufthaugen, 

                Halvor Jørgensen, Elisabeth Skjeveland Paulsen, Lars Erik Menes Ulvund (vara) 
                og kretssekretær
Forfall: Anna Gjertsen, Lise Borgland og Pål Røsand (vara)
Sak 30/08 Godkjenning av referat fra møtet 10. mars 2008
Vedtak: referatet er godkjent
Sak 31/08 På terminlista
Tiurleik 26.-27. april

Roverløft (NSF) 11.-13. april
KL/KS (NSF) 18.-20. april

Småspeidersamling 1. mai

Syremøte 5. mai

Styremøte 2. juni

Speiderlederkurset, 9.+ 13.-15. juni

Vedtak:  Kretsstyret er ikke orientert om noen deltakere fra vestfold som skal være med på roverforum.  Invitasjon til speiderlederkurset legges på hjemmesiden snarest mulig.  Nedre Buskerud krets arrangerer speiderlederkurs 2.-4. mai.
Sak 32/08 Småspeidersamlinga

Borreparken er bestilt og invitasjon sendt ut.  Hortenspeiding forbereder kiosk og har litt mannskaper til forberedelse og gjennomføring. Alle flokker må stille med postmannskaper.

Postene er laget. 

Vedtak: Elisabeth og Kristin velger ut og tilpasser antall poster når vi ser hvor mange som er meldt på. En av postene krever en liten hinderløype, Elisabeth utfordrer noen rovere til dette. Kristin utformer diplomer med jubileumslogoen slik banneret skal se ut.  Vi ser også om vi kan få laget buttons, Kristin kontakter Morten Løwe ang dette. Kurt og Kathrine forbereder en bursdagsfeiring med boller og juice til alle deltakere (husk søppelsekker)
Sak 33/08 Kretsleir 2008

Oppsummering av status etter 2 leirkomitémøter og befaring.  Kretsleirkomiteen jobber bra og målrettet, informasjonsutsendelse 3 vil bli sendt ut i løpet av uke 23. Kretsleiren har fått prosjektstøtte av BUR.  Kristin vil derfor være mer aktiv i leirarbeidet enn først planlagt og får blant annet ansvar for informasjon i samarbeid med Leif Tore Markman. Det er også etter hvert kommet til et stort antall medlemmer og ledere som er villige til å ta et tak og hjelpe til, både fra NSF og KFUK.
Vedtak: Kretsstyret berømmer kretsleirkomiteen for innsatsen så langt og synes det er inspirerende og flott at det nå ser ut til å være god vilje og dugnadsånd i begge kretser for å få dette til å bli en god leir.
Sak 34/08 Tiurleik

Kathrine orienterte.  Postene er på plass og komiteen begynner å bli klare med det meste.  Mange roverlag har gjort en flott innsats med å lage og levere oppgaver i tide og dette har gjort komiteens arbeid inspirerende og morsomt.
Vedtak: Kretsstyret takker for innsatsen og spesielt imponert over rovelagene som stiller opp med kreativitet og pålitelighet. 

Sak35/08 Jubileum
Morten Løwe har utarbeidet et design av banner, to forslag ble diskutert på møtet
Vedtak: Kretsstyret velger banneret med mørk bakgrunn og sender det til bestilling.  Det bes også om at designet utformes som en logo og gis et format som kan brukes på brevark, diplomer og buttons.
Sak 36/08 Speiderfestival

Avtale om sted er gjort med Tor Åge Gabrielli, det våte føret har utsatt befaringen litt.   
Vedtak: Kurt, Tone og Kristin reiser på befaring torsdag 10. april.  Kurt ser i gamle speiderblader for å finne ”gamle” speideroppgaver som fremdeles kan være morsomme å forsøke.
Sak 37/08 Økonomi 2008
Vår tildeling fra BUR for 2008 ser ut til å bli ca 14 000 i aktivitetstilskudd og 33 000 til prosjekter.  Vi søkte om 33 000 i prosjektmidler til kretsleiren som var vårt eneste prosjekt i år. De 33 000 er hovedsakelig satt opp som utgifter til lønn i kretsleirbudsjettet. Tanken bak var at kretssekretær skulle jobbe tilleggstimer for kretsleiren og at timene for dette skulle betales med disse midlene.

I fjor fikk vi 16 680 til aktivitet og 73 000 til prosjekter, 50 000 av disse gikk til jubileet.

Vi har i år budsjettert med 25 000 i inntekt fra BUR.

Vedtak: Kretsstyret bør påpeke overfor BUR at i kommende periode må det jobbes for å få tildelingen mer forutsigelig og kriteriene ennå klarere. Dette tas opp på BURs årsmøte.

De 33 000 overføres kretsleirens konto.  Kretskontoret sender deretter regning på kretssekretærs timebruk for kretsleiren.
Sak 38/08 Nasjonalt speidersenter

Saken skal opp på KL/KS, et notat er sendt ut fra NSF. Kretsstyret så på saken og vurderte hva våre representanter bør mene om saken. 
Vedtak: Det ble ikke gitt noe mandat fra kretsstyret, men det er enighet om at en skal forsøke å frigjøre mest mulig midler ved salg.  Det bes også om at det settes spørsmål ved om klausuler som i sin tid ble satt for å tjene speidersakens beste fremdeles gjør det, og hvordan en eventuelt kan frigjøre sg fra dette, eller om det er klausuler for uendeligheten eller til ”Dovre faller…”.  Vestfold krets er også inne i en periode der det sees på som formålstjenlig å få ryddet mest mulig opp i eiendommer som står for fall og som er dårlig reklame for speidersaken.  Vi vil oppfordre flere kretser og grupper til å ta tak i dette, og tror at et samarbeid bør kunne få fram retningslinjer og arbeidsmåter som vil gjøre slik opprydding enkel og oversiktlig. 
Sak 39/08 Post
Sak 40/08 Eventuelt
