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Vestfold krets av Norges speiderforbund

Referat fra kretsstyremøte mandag 8. april 2013
Til stede: Ola Strand, Tone Klufthaugen, Oda Cecilie Flåten, Vilde Sjømæling Snekkestad, Sven Erik Gunnerød, Per-Ole Larsen, Jonas Fredriksen og Tuva Lund Johansen.

Kretssekretær Ole Harald Flåten
Forfall:  Johannes Botne

Sak 19/13 Godkjenning av referat fra møtet 4. mars 2013
Vedtak: Referat fra kretsstyremøte 4. mars godkjennes
Sak 20/13 Valg av 1. og 2. varamedlem

Vedtak: 1. varamedlem til kretsstyret er Tuva Lund Johansen, 2. varamedlem til kretsstyret er Johannes Botne.
Sak 21/13 Våle og Re speidergrupper 

Oppfølgingssak. Det har ikke vært aktivitet i Våle speidergruppe eller Re speidergruppe på over fem år. Eiendelene i Re speidergruppe er solgt og midlene overført kretsen. Eiendelene i Våle speidergruppe er utlånt til Våle KM og administreres av Trygve Ånestad. Kretsstyret henstiller til NSF av gruppene nedlegges offisielt.
Vedtak: Vestfold krets henstiller til NSF at Våle og Re speidergrupper nedlegges. Kretssekretær informerer Forbundskontoret om dette.
Sak 22/13 Løftefornyelsesarrangement 
Jarlsberg St. Georgsgilde inviterer til felles løftefornyelse ved Fjellvang grendehus på Løke i Stokke lørdag 27.april 2013.

Vedtak: Kretsstyret takker Jarlsberg St.Georgs Gilde for initiativet og det gode tiltaket. Orienteringen om arrangementet tas til etteretning.
Sak 23/13 Byttested
I henhold til kretsens handlingsplan skal det opprettes et byttested for brukt tur-/leirustyr og speiderskjorter. Dette kan gjøres på kretsens hjemmesider eller Faceboosider. Med dagens løsning på både FB-sider og kretsens hjemmesider er dette vanskelig å få til og vil medføre mye ekstraarbeid. Den nye hjemmesideløsningen til NSF gir heller ikke rom for slike løsninger. Det ble diskutert andre muligheter. Blant annet å etablere kretsens hjemmesider på en WordPressplattform slik at et byttested kan etableres og samtidig gi en oppfrisking av kretsens hjemmesider. Kretssekretær kan opparbeide et nytt nettsted innenfor rammene av stillingen.
Vedtak: Vestfold krets av NSF kjøper domenet vestfoldspeiderne.no. På de nye sidene blir det opprettet en byttebank samtidig som kretsens egne sider flyttes over. Maks kostnad for prosjektet er kr 1.000 per år. Kretssekretær utfører arbeidet innenfor rammene av stillingen.
Sak 24/13 Toppledersamling ved Hamar
Toppledersamlingen faller i år sammen med Småspeidersamling og Tiurleik. Vi må være til stede på alle samlingene. Ola informerer.

Vedtak: Dersom kretsen kan sende to deltakere på Toppledersamlingen reiser Ola og Sven Erik. Tone og Per-Ole er kretsens representanter på Tiurleik og Småspeidersamling.
Sak 25/13 Småspeidersamling og Tiurleik

Småspeidersamlinga er under kontroll. Oppgaver er laget og informasjon sendt ut. 

Tiurleiken er også i rute.

Vedtak: Kretsstyret takker for den flotte innsatsen som er gjort til nå av arrangørene av både Tiurleiken og Småspeidersamlinga. Tone følger opp fra kretsstyrets side.
Sak 26/13 På Terminlista

april

Roverkro?
12.-14. april
Utdanningshelg for inspiratorer

19.-21. april
Roverløft 

26.-28. april 
Tiurleik
27. april
Småspeidersamling
22.-28. april
Speideraksjon
6. mai 

Styremøte

9.-12. mai
Turlederkurs i kano

22. mai
Temakveld for ledere
Vedtak: 

· Roverne i Horten inviterer til Roverkro i mai. Tuva følger opp.
· Utdanningshelg for inspiratorer: Ingen påmeldte fra Vestfold. Jonas ønsker å delta ved neste kurs.

· Turlederkurs i kano: Det gjøres reklame for dette og andre sentrale arrangementer på kretsens samlinger, hjemmeside og FB-side.
· Temakveld for ledere 22. mai: Ansvarlig er Tone. Hun sender ut opplegget til kretsstyrets medlemmer og fordeler oppgaver. Sted: Tønsberg speiderhus. Tid kl 18. Følges opp på neste kretsstyremøte. Kretssekretær sender ut påminnelse og apetittvekker til kretsens ledere.
Sak 27/13 Post 

Tildelingsbrev fra BUR (utdrag):

”Deres organisasjon har søkt 15 og fått innvilget 16 aktivitetstiltak. 

NSF får godkjent ett prosjekt kr. 20.000, dette prosjekt nr. 2 «Ung i Vestfold». Prosjekt nr. 1 er slik styret ser det ordinær virksomhet, og tidligere gjennomført. Dette gjøres om til aktivitetsstøtte, dermed godkjennes 16 aktiviteter. 

Videre fordeles basisstøtte på kr. 7 000,- og kr. 11,- pr. betalende medlem under 26 år, som deres organisasjon har oppgitt til 568, kr. 6 248,- 

Totalt tilskudd til deres organisasjon er: kr 54 848,-”
”I tillegg legger vi opp til kr. 23 000,- fordelt på organisasjonene som stiller med styremedlemmer. Dette fordeles uavhengig av søknad og eget tildelingsbrev sendes de organisasjonene dette gjelder når året er omme. Det teller også med når vara møter.”

Vedtak: Tildeling fra BUR tas til etteretning.
Sak 28/13 RBG
RBG har ligget i dvale en stund og kretsstyret ønsker en revitalisering av arbeidet. Kretsstyrets yngre medlemmer som ikke allerede er medlem av RBG ønsker å melde seg inn. Kretsstyret oppfordrer RBG til å innkalle til årsmøte, velge nytt styre og lage en plan for videre arbeid. Kretssekretær kan gjerne benyttes innenfor stillingens rammer.

Vedtak: Kretssekretær tar kontakt med RBG for en revitalisering. Saken følges opp på neste kretsstyremøte.
Sak 29/13 Grupper uten aktivitet

Det er dessverre en del speidergrupper i kretsen som ikke har aktivitet. Disse må kartlegges. Vesterlen krets har hatt et opplegg for revitalisering av sovende grupper. Dette bør vi se på og se om vi kan benytte oss av de erfaringene som er gjort der. St. Georgs gildene i Vestfold kan være en samarbeidspartner her.

Vedtak: Kretssekretær kontakter Vesterlen krets for å få deres opplegg for revitalisering. Til neste møte kartlegges hvilke grupper dette gjelder i Vestfold og det tas kontakt med Gildene for å se om vi kan lage et samarbeidsprosjekt på dette.

Sak 30/13 Speiderfestivalen

Arbeidet med Speiderfestivalen 2013 bør startes nå. Kretsstyret oppfordres til å komme med innspill til aktiviteter til festivalen. Det er viktig at man forhåndspåmelder seg til aktivitetene slik at rulleringen går glatt. Forslag til aktiviteter kan være: leirbålskurs, førstehjelpskurs, kokkekurs, kokkekamp...

Vedtak: Tone er ansvarlig for Speiderfestivalen som arrangeres på Torød 18.-20. oktober 2013. Kretssekretær bestiller toaletter på skolen under arrangementet. Kretsstyrets medlemmer sender ideer til aktiviteter til Tone. Denne saken skal tas opp på alle kretsstyremøter fram til festivalstart. Kretssekretær lager en oversikt over tidligere aktiviteter.

Sak 31/13 Kretskontoret

Ny kretssekretær har ønske om å endre kontorets åpningstider til mitt i uken og samtidig ha åpningstid fra 12-18. Dette for at flest mulig skal ha anledning til å nå kontoret i åpningstiden. Kretssekretær har også henstilt Forbundskontoret om å besvare henvendelser raskt slik at arbeidet kan utføres best mulig. Det bør monteres ringeklokke på utgangsdøren. Kretsstyret ønsker at man ser på mulighetene for kontordeling med andre frivillige organisasjoner som har deltidsansatte. FNF og BUR bør kontaktes.
Vedtak: Åpningstider for kretskontoret er tirsdag kl 12-18. Det settes opp ringeklokke ved utgangsdør. Kretssekretær undersøker om det er aktuelle kandidater for et kontorfellesskap.

Sak 32/13 Roverarbeid i kretsen

Roverarbeidet i Vestfold fortjener en ekstra innsats. I kretsstyret er det fire rovere. Disse danner en arbeidsgruppe som skal se på hvordan vi kan få opp interessen for og aktiviteten i Rovermiljøet i kretsen.

Vedtak: Vilde, Oda Cecilie, Jonas og Tuva danner en arbeidsgruppe med tema Rover. De rapporterer på kretsstyremøtene.

Sak 33/13 Møtetider

Det ble diskutert om kretsstyret kunne bytte dag for møter. Onsdag er et alternativ, men dette passer dårlig før sommeren. Det forsøkes i stedet med å starte møtet senere slik at så mange som mulig har mulighet for å delta.

Vedtak: Kretsstyret starter sine møter kl 19.30
