Vestfold Krets av Norges speiderforbund

Referat fra Kretsstyremøte mandag 4. januar 2010
Tid og sted: Kretskontoret klokken 19.00 
Tilstede: Kurt Vidar Gundersen, Tone Klufthaugen, Elisabeth S. Paulsen, Johannes Botne,
    Kai Ingebrigtsen, og kretssekretær
Forfall: Leif Tore Markman, Thomas Lien, Lars Erik Menes Ulvund (vara) og

              Siri Frydenlund (vara)
Sak 01/10 Godkjenning av referat fra møtet 14. desember 2009

Vedtak: Referatet er godkjent.
Sak 02/10 På terminlista
21.24. januar stand på NM på ski i Stokke – egen sak
26. januar gruppeledersamling – egen sak
1. februar styremøte

4. februar sikkerhet på tur kurs

1. mars styremøte

17. mars kretstingets årsmøte

Vedtak:  Vi forespør Larvik MS om å være arrangør for kretstinget, alternativ er Husøy sjø. 
              Kai sjekker om Fevang vil huse Sikkerhet på tur kurs, alternativ er Hortenspeiding.

             Kurt spør møteleder


 Kristin sjekker og det søkes om aktuelle æresbevisninger.

Valgkomiteen vil komme en tur på neste kretsstyremøte.

Sak 03/10 NM på ski i Stokke
Vi får plass oppe på publikumsområdet i nærheten av andre organisasjoner som også stiller med aktiviteter.  Kristin og Kurt drar på befaring torsdag 7. for å se hva det er plass til av telt og utstyr. Fevang har det praktiske ansvaret og vil stille med flere leder og rovere. Vi må ha enkle aktiviteter som mange kan delta på. Tilpasses de andre aktørene litt, foreløpig plan er pinnebrød over griller, livlinekasting, sporlek med premiering etter loddtrekning, snøballkasting på blikkbokser og å vise aktivt teltliv med speidere som overnatter. 
Vedtak: Kurt og Kristin lager en plan for hva som må til av utstyr og bemanning når vi hører hva andre organisasjoner har planlagt. Organisasjon av besøkende speidere og ansvarlige ledere må også planlegges. Det søkes om BUR støtte til prosjektet. Dersom det blir aktuelt å henge opp arenareklame på standen ber Kristin om et pristilbud fra en leverandør av dette. Et slik reklameseil må være så enkelt at det kan brukes igjen ved mange anledninger.
Sak 04/10 RBG Vestfold
Førstehjelpskurs og sikkerhet på tur kurs arrangeres 9.-10. januar på speiderhuset i Horten. Åpen invitasjon sendt ut, men med litt kort varsel. 
Vedtak: RBG gjengen må fortsatt få veiledning og oppfølging på det organisasjonsmessige, hovedfokus nå er på konkret opplæring og praktiske oppgaver.  Vi søker om BUR støtte til prosjektet.
Sak 05/10 Gruppeledersamling 26. januar
Kommunehuset på Re er bestilt. Gruppeleder + 1 inviteres til mat fra kl 17.00, møtet begynner senest kl 18.00. Påmeldingsfrist ca en uke før. Tone ordner Pizza som sist. 
 Program for kvelden: 
· Medlemssystemet i praksis v Tone og Elisabeth

· Politiattester – ved Kurt

· Deling av suksesshistorier 

· Forenklet bruk av LØFT-metode i speidergrupper

· Forenklet bruk av LØFT- evalueringsmetode v Elisabeth

· Deling og tips til gode aktiviteter for gruppa

Vedtak: Vi spør et par utvalgte gruppeledere om å si noe ekstra om hvorfor akkurat de er så mange. Kristin sender ut invitasjon og tar i mot påmeldinger.
Sak 06/10 Ledertrening

Det har ikke skjedd så mye på den korte tiden siden sist møte, men Grenland er kontaktet m.h.t. Mimes Brønn møte.
Planlagt ledertrening denne våren er Sikkerhet på tur kurs torsdag 4. februar, og førstehjelpskurs lørdag 20. mars.  Begge avholdes med Fevang som teknisk arrangør. 
Vedtak: Kurt følger opp samarbeidet med Grenland og kursledere for begge kursene.
Sak 07/10 Langtidsplan

Skal presenteres på kretstinget, vi fordeler oppgaver.

Vedtak: Kurt og Tone jobber med et langtidsbudsjett der de også ser på mulighet for omfordeling av midler som er plassert som bundne midler og hva som må gjøres når bindingstiden går ut.
Johannes, Kai og Elisabeth ser på langtidsplanen, konkretisering og vurdering av hva vi kanskje allerede er i mål med.
Sak 07/10 Post
Sak 08/10 Eventuelt
· Politiattester

Svært få gruppeledere har til nå vist sine politiattester til kretsleder. Det har vært noe uklarhet i forbindelse med at politikammeret har send ut feil type attester til folk. Forbundskontoret arbeider med dette overfor politidirektoratet. 
Vedtak: Kurt følger opp, presiserer og purrer gruppelederne når de siste uklarheter er avklart med forbundskontoret.

· Høyjord, 2. Sande, Våle, Nykirke, Re og Helgerød speidergrupper

I noen av disse gruppene har gruppeleder har ikke betalt medlemskontingent for 2009 og gruppa står derfor i fare for å bli lagt ned av NSF. Noen av gruppene har i mange år hatt kun ett medlem. Enkelte har store eiendommer og bankkontoer. Kretsstyret ønsker å ta tak i dette slik at en rimelig løsning blir funnet for videre drift eller avvikling av gruppene. 
Det har også kommet inn en klage på en hytte som står ubrukt og forfaller, dette er svært dårlig reklame for speidersaken. 
Vedtak: Kretsstyret vil i samarbeid med forbundskontoret rydde opp der det er mulig og håper å kunne få til noen sammenslåinger eller andre ordninger i løpet av året.

· Landsleirkrus

Kurt sendte på vegne av flere en forespørsel til NSF om når erstatningskrusene for landsleirkrusene som ikke tålte vann skulle komme. Som svar fikk han en mail fra VIA scandinavia der han som kretsleder blir bedt om å ta i mot bestillingene av nye krus og dessuten å samle inn de ødelagte.

Vedtak: Kretsstyret mener at dette ikke er kretsleders eller kretsstyrets oppgave og vil ikke ha noe med dette å gjøre, men ber derimot om at det ordnes på skikkelig vis så snart som mulig. 

