Vestfold Krets av Norges speiderforbund

Referat fra Kretsstyremøte mandag 1. februar 2010
Tid og sted: Kretskontoret klokken 19.00 
Tilstede: Tone Klufthaugen, Elisabeth S. Paulsen, Johannes Botne,
     Kai Ingebrigtsen, Siri Frydenlund (vara) og kretssekretær
Forfall:    Kurt Vidar Gundersen, Leif Tore Markman, Thomas Lien og 

     Lars Erik Menes Ulvund (vara)
Sak 09/10 Møte med valgkomiteen

Valgkomiteen var innkalt etter avtale fra møtet i desember. De var ikke tilstede, fordi de er i god gang og ikke trengte flere diskusjoner med kretsstyret.
Sak 10/10 Godkjenning av referat fra møtet 4. januar 2010
Vedtak: Referatet er godkjent.
Sak 11/10 På terminlista
4. februar sikkerhet på tur kurs – Kurset blir på Fevang. 8 delt. har fått bekreftelse og info.
1. mars styremøte

17. mars kretstingets årsmøte – Therese Nilsen har takket ja til å være ordstyrer
20. mars førstehjelpskurs – avholdes på Fevang. Kurt og Hanne holder kurset.
(Johannes skal i praksis i Tyskland og blir borte hele mars.)

Vedtak: Invitasjon til førstehjelpskurset sendes ut i løpet av uke 5. Kursavgift er på kr 150 og inkluderer enkel bevertning. På invitasjonen minnes det om at slike kurs bør friskes opp ca hvert 3. år. Dette gjelder særlig hjerte-lunge redning.
Sak 12/10 NM på ski i Stokke
NM på ski var en flott opplevelse også for oss som bidro med aktiviteter og hadde speider på tur. Dessverre hadde arrangørene glemt å lage vei opp til oss, slik at vi fikk færre besøkende enn forventet, men dette løste vi ved å flytte litt på oss fredag morgen.
Vi har mottatt et svært hyggelig takkebrev for vårt bidrag fra NM komiteen i Stokke, og vi har også fått takk og hyggelige tilbakemeldinger fra Horten MS, speidere og rovere som var med og overnattet i leiren. Det var 14 speidere og rovere fra Fevang og Hortenspeiding og 14 speidere og ledere fra Horten MS som overnattet i telt. Disse ble til og med intervjuet på direkte TV. Aktivitetstilbudet torsdag og fredag ble bemannet av Kurt, Kathrine, Johannes, Kristin og Berit. Lørdag bidro også flere ledere fra Husøy og Horten. Stor takk til roverne som fikk hengt opp NSF banneret på ”150 000 kroners plassen” og fikk ”oss” på TV mange ganger.
Vedtak: Vi ble sett av aviser, TV og publikum og opplever at innsatsen ga oss både flott profilering og flotte opplevelser. En spesiell takk til Per-Ole Larsen for svært god pinnebrøddeig!
Sak 13/10 RBG Vestfold
Oppsummering av siste referat. RBG har nå laget en ønskeliste med utstyr som de etter hvert ønsker å skaffe seg. De jobber med egne muligheter for å skaffe inntekter.

Det avholdes Beredskapskurs i Bergen 2.+ 5.-7. mars. 
Vedtak: Kretssekretær vil begynne arbeidet med å søke om støtte til innkjøp av utstyr etter prioritert liste fra RBG. Flere i kretsstyret er behjelpelige med å finne steder å søke.
Kretsstyret ønsker at Vestfold RBG deltar med 3 personer på beredskapskurset. Vi dekker utgiftene til flybillett og deltakeravgift.  RBG bes om å finne aktuelle deltakere så snart som mulig. Støtten skal tas fra rekrutteringsfondet.  De som deltar må forplikte seg til å bidra til arbeidet med RBG Vestfold i minst et år framover.  Forkvelden avholdes i Tønsberg for våre deltakere. Kan evt. gjøres på kurshelgen i februar. (Nye fakta kom inn etter møtet, saken må tas opp på nytt)
Sak 14/10 Gruppeledersamling 26. januar
Ble avlyst – hva gjør vi videre? Det er årets ene møte der Gruppeledere og kretsstyret møtes litt uformelt for å utvikle samarbeid og samkjøring. Det er synd ikke kretsens gruppeledere ser seg i stand til å prioritere dette. Vi ser at det kan ha en sammenheng med hvilke temaer som settes opp, men årets temaer omhandlet de spørsmålene kretssekretær oftest blir spurt om. 
Vedtak: Tone og Kurt forfatter en mail til Gruppeledere der de bes om å komme med innspill til hvordan møtet bør legges opp slik at det kan bli en interessant og nyttig samling som GL vil prioritere å komme på og som utvikler arbeidet i kretsen videre.
Sak 15/10 Ledertrening

KS har vedtatt Grenland og Vestfold blir ny region 6.  Forslag fra Grenland om at vi tar oss av det administrative mens de stiller med regionsansvarlig.  Petter Gulbrandsen vil være ledertreneransvarlig i Grenland.  Vi må finne en som kan være ansvarlig i Vestfold.
Vedtak: Det planlegges et møte for alle ledertrenere i løpet av vinteren, og da vil det også jobbes med samkjøring av terminlister. Kretsstyret vil vurdere om en som ikke er godkjent ledertrener kan være ansvarlig for koordineringen i Vestfold.

Sak 16/10 Langtidsplan

Skal presenteres på kretstinget, oppgaver er fordelt.
Vedtak: Arbeidet så langt ble sett på og videre framdrift planlagt. Det arbeides med videreutvikling av målene for perioden 2011-2016
Sak 17/10 Post
· Kopi av brev fra NSF til Frikirkens speiderkorps, ang. medlemsløse grupper. Tønsberg FSK bes nedlagt eller slått sammen. Kun til orientering for oss.
· Mail fra Trine Lund ang. mulighet for foredrag og motivasjon for speideraksjonen – vi har ingen aktuelle kretsarrangementer og spør Trine om hun evt ønsker å besøke noen grupper.
Sak 18/10 Eventuelt
· kort orientering om eiendomssituasjonen for passive grupper: 
Hyttene til 2. Sande og 1. Nykirke er leide hytter og vil derfor ikke overføres til 

kretsen ved evt. nedleggelse.  
· Politiattest for 15 åringer. 

Flere grupper synes det er vanskelig å be 15 åringer om politiattest. Slik er imidlertid reglene og gruppene bes om å følge opp dette på en mest mulig skånsom måte og benytte anledningen til å lære ungedommene om hvordan og hvorfor dette er innført i alle frivillige organisasjoner og hvordan det kan være en trygghet i dette også for dem som leverer attestene. NSF planlegger å lage et forslag til opplegg rundt temaet. 

Tone takkes for god kake som ble spist i anledning Kurts vel overståtte 50 års dag!
