Vestfold krets av Norges speiderforbund
Referat fra kretsstyremøte mandag 11. april 2011
Tid og sted: Klokken 19.00 på Kretskontoret, Stoltenbergsgt. 38
Tilstede: Kurt Vidar Gundersen, Ola Strand, Kai Ingebrigtsen, Siri Frydenlund, Oda Cecilie Flåten, Vilde Sjømæling Snekkestad og Per-Ole Larsen 
Forfall: Helene Berge og Sigurd Eilerås (vara).
Sak 32/11 Godkjenning av referat fra møtet 14. mars 2011
Vedtak: Referatet er godkjent
Sak 33/11 RBG Vestfold/roverarbeid
Thomas Hollingseter og Maren Paulsen deltok på RBG Norges årsmøte i Bergen 9.-10 april.

RBG jobber med vakt- og førstehjelpstjeneste på jubileumsarrangementet.

Roverkro torsdag 14. april ble avlyst. 
Vedtak:Vi utfordrer RBG til å lage et utvidet arrangement m klatring for rovere på sitt møte den 23.mai. Dersom dette ikke er aktuelt inviteres roverne spesielt med på Temakvelden med seilas samme kveld. Det er viktig å få til noe for roverne i vårhalvåret.
Sak 34/11 Ledertrening

Kurs i Gruppeledelse ble avlyst pga bare 2 påmeldte.
Programkurs over 4 kvelder i Grenland fullført med 5 deltakere fra Vestfold. To av disse fikk utelt ledergodkjenning ved kursavslutningen.
Ledertrenerkurs – NSF tilbyr stipend for unge deltakere. 
TG kurs – NSF og KFUK-KFUM arrangerer kurs på Kvernmoen i juni
Vedtak: Ledertrening og TG kurs markedsføres på fellesmail og kretsens hjemmeside.
Sak 35/11 Jubileum og Samarbeid med KM
Komiteen har sitt siste ordinære møte torsdag 14. april. Det er flere påmeldte enn på mange år. Merker og souvernirer er bestilt. Forventet støtte fra VBUR har kommet inn til begge kretser. Informasjon til påmeldte lag er på vei ut. 
Vedtak: Vilde tar ansvar for å lage en bildeserie som kan vises på avslutningsleirbålet. Komiteen jobber med projektor og lerret som virker i ettermiddagslys. Kurt m.fl. bidrar til leirbål.
Sak 36/11 Kretsleir 2012

Kretsleirkomiteen avholdt oppstartsmøte mandag 21.mars. Referat mangler. Leirsjef og NK er bestemt i komiteen. KM-kretsen har leirsjefen, Per-Espen Todal er NK. Det jobbes med sted.
Vedtak:  Kretsstyret imøteser referat og er glade for at arbeidet er i gang så tidlig.
Sak 37/11 Temakveld for ledere

Vi leier Havbraatt og lager fiskesuppe. Det kjøpes inn noe reker til de som ønsker det. Per-Ole stiller med loff. Siri lager fiskesuppe, med evt hjelp hvis det blir veldig mange. God arena for inspirasjon og tips til sjø-relaterte aktiviteter.
Vedtak: Tema er sjø og speiding og forhåpentligvis seiling. Ola Strand er skipper. 
Sak 38/11 Personalsak
Kretssekretæren sier opp sin stilling og regner med å avslutte 1. august 2011.
Vedtak: Det lages en enkel utlysning som legges på kretsens og forbundets hjemmesider. Det er ønskelig at den som ansettes har speiderbakgrunn. Stillingene er fin å kombinere med studier eller annet deltidsarbeid da den er ganske fleksibel.
Sak 39/11 På Terminlista

14. april Roverkro - sak under roverarbeid
29.-30. april Tiurleik

30. april småspeidersamling og jubileum

9. mai kretsstyremøte

23. mai Temakveld for ledere

27.-29. mai Peff samling/kurs – Roar og Kurt er i gang med planlegging av Peffkurs 2
6. juni kretsstyremøte og sommeravslutning
Vedtak: Løvøya bestilles til sommeravslutningen i juni.
Sak 40/11 Post
Sak 41/11 Eventuelt
· Støtte fra Vestfold Barne- og Ungdomsråd
Vi fikk i år kr 61 695,- i støtte. Av dette er det kr 16 000,- i prosjektstøtte til RBG og kr 16 000,- i prosjektstøtte til jubileet. Resten er til drift og aktiviteter.

· Årsmøte i Vestfold Barne- og Ungdomsråd
Thomas Lien representerte kretsen på møtet. Han ble gjenvalgt som leder av VBUR. Kurt er nå vara til styret. Både Thomas og Kurt skal delta på BURS landskonferanse. Det vil nå bli gitt styrehonorar til medlemmene i VBURs styre. Honoraret skal gå til organisasjonen de representerer, og skal fordeles i forhold til oppmøte på styremøtene.
· Topplederkonferansen 2011 (KL/KS)
Kurt deltok på KL/KS i Bergen i mars. God samling med mange interessante temaer. Blant annet skal det nå bli en felles måte å håndtere nedlagte og sovende grupper som administreres fra forbundskontoret. Det skal også vurderes hva men gjør med grupper som ikke leverer årsregnskap og hvordan dette skal følges opp.

Forbundskontoret vurderer mulighet for å tilby regnskapsføring for kretsene, evt lage en felles mal for dette.

· Deltakelse på NM
Slik vi forstår retningslinjene har vi også i år anledning til å sende 4 patruljer til NM. Dette har vi ikke budsjettert med og vil derfor dele de 6000 kr som er satt av til å dekke patruljenes deltakeravgift på 4 dersom 4 patruljer ønsker å delta. Den overskytende deltakeravgiften må troppene dekke selv. Troppene dekker som vanlig reisen selv, mens kretsen dekker evt reisefordeling. 
