Vestfold krets av Norges speiderforbund
Referat fra kretsstyremøte mandag 30. august 2010

Tid og sted: Klokken 19.00 på Kretskontoret, Stoltenbergsgt. 38
Tilstede: Kurt Vidar Gundersen, Tone Klufthaugen, Johannes Botne, Kai Ingebrigtsen, Siri Frydenlund, Ola Strand, Ida Furru, Per-Ole Larsen, Oda Cecilie Flåten
Forfall: ingen 
Sak 63/10 Godkjenning av referat fra møtet 7. juni 2010
Vedtak: Referatet er godkjent
Sak 64/10 RBG Vestfold

Ida og Thomas deltok som førstehjelpere på sjøspeiderleiren Tempus 2010 i sommer. Anders og Oda Cecilie var også med og var i beredskapsgruppa, men hadde andre oppgaver.

Ida, Oda og Thomas skal delta på kurs i Ådneram i regi av RBG Madla/Vesterlen 3.-5. september. Kurset omhandler hvordan starte en beredskapsgruppe. Kursleder lover oppfølging i etterkant. KM kretsen er interessert i å være med på et samarbeid om dette.
Vedtak: Plan for videre oppfølging i forhold til arrangering av beredskapskurs i Vestfold lages når deltakerne er tilbake.
Sak 65/10 Ledertrening

Vi har fått to invitasjoner til kurs i høst, speiderledelseskurs i Nedre Buskerud og emnekurs i pionering i Grenland. Invitasjonene er lagt på hjemmesiden. 
Invitasjon til speiderlederkurs 1.-3. oktober i egen region kommer, ansvarlig: Grenland.

Vestfold krets har fått ekstra støtte fra BUR til Programkurset i november, skal brukes til å gjøre kurset mer spennende, ikke til å gi kurset økonomisk overskudd.

Vi har fått referat fra region 6 møte som ble hold i Grenland da Kurt var på ferie. Ingen fra Vestfold var tilstede. De la fram nytt forslag til retningslinjer for ledertreningssamarbeidet mellom Grenland og Vestfold basert på avtalen fra 2003. Gjenopptar navnet Mimes Brønn på ledertrenerpatruljen. Møtet kom også med forslag til kurs som skal avholdes i 2011. Det skal avholdes nytt møte i lederterningspatruljen innen kort tid, da med Vestfold representert. Alle ”gamle” ledertrenere skal inviteres med i ledertrenerpatruljen. Da skal terminlister for kurs, samt ansvarsfordeling komme på plass.
Forslaget til retningslinjer ble gjennomgått. 

Vedtak: 
Det er viktig at foreslåtte datoer for kurshelger kommer til kretsene før kretstingene skal bestemme terminlister.
De foreslåtte retningslinjene godkjennes.

Sak 66/10 Roverarbeid i kretsen

Roverkro i Horten ble arrangert i juni. Deltakerne var roverne fra Hortenspeiding, samt Anders fra Husøy sjø. Hyggelig kveld med grilling og fint vær.
Vedtak: Invitasjoner til roverkro bør sendes alle på papir i rimelig tid før arrangementet. Invitasjonen bør være laget av arrangøren og gi folk lyst til å delta.  Kanskje følge opp med en sms hvis mulig.
Lokale roverlag bør oppfordres til å være med på 5kamp. Det kan lages Vestfold lag hvis det ikke er nok fra en gruppe.

Flere rovere ønsker en lokal 5 kamp i Vestfold, bør vurderes i forb.m. neste terminliste.

Sak 67/10 Speiderfestivalen 17.-19. september 2010
Invitasjon er sendt ut. Detaljplanlegging og fordeling av oppgaver. 

Vedtak: Speiderfestivalen går sin gang, Kristin skriver ut oppgaver og fordeler blant deltakende ledere på vanlig måte. Poster til søndagens konkurranse lages på forhånd, så vil vær og føreforhold avgjøre hvor lang løypa kan lages.
Sak 68/10 Samarbeid med KM
Kretsleder og visekretsleder fra begge kretsene møttes i juni. Kurt oppsummerer.  KM inviterer til nytt fellesmøte tirsdag 28/9, det er ønskelig at flere fra styret deltar, samt kretssekretær hvis ny sekretær fra KM er på plass. 
På møtet ble det enighet om at arbeidet med kretsleir 2012 bør begynne i januar 2011, samt at Tiurleiken må ha en bedre forberedelsesfase enn det var i år.

Det ble også snakket om muligheten for felles jubileum for speidingen i Norge i 2011, evt slå sammen med småspeidersamling og Tiurleik som i 2007. Det er ønskelig at arrangementet er i Sandefjord. 

Det ble også orientert om vårt arbeid med RBG

Vedtak:På neste møte bør dette tas opp: Felles jubileum, småspeidersamling og Tiurleik? 
            Videre samarbeid om RBG

            Mulighet for samarbeid mellom vår kretssekretær og den de nå skal ansette.
Sak 69/10 Regnskap 2. kvartal

kommentarer fra regnskapsfører, kursiv er kommentarer fra kretssekretær.
Vedlegg: regnskapet er sendt ut tidligere:

· Overskudd pr. 30.06.2010 = kr 87.281.

· Legg merke til at inntektene snart er oppe på budsjettert nivå for hele år 2010 (kr 167.000), selv om det gjenstår ½ år som vel i hvert fall vil gi mer kontingentinntekter? Dette kommer blant annet av det ekstra tilskuddet til prosjekter (RBG kr 20 000) og ekstra tilskudd til ledertrening fra VBUR (kr 20 648)
· Jenter kan!-prosjektet er regnskapsmessig betraktet som ferdig, det vil si at overskuddet fra prosjektet (kr 15.237) er tatt med som en inntekt i regnskapet. Hvis det kommer flere kostnader nå, vil de komme som en utgift i regnskapet. Det store overskuddet kommer av at vi fikk inn en del av støtten vi søkte om så seint at vi ikke rakk å redusere deltakerbetalingen. 

· RBG har fått egen post i regnskapet (de fikk 6.5 – ikke mulig å døpe om 6.3 så lenge det er saldo fra 2009).

· Bankkonto 1503.03.02971 er i kretsens regnskap satt til 0 siden kontoen pr. 30.06.2010 ble disponert av sjøspeiderleiren.

Vedtak: Det er viktig at de innkomne midlene benyttes til det de er søkt til.  RBG midlene kan søkes overflyttet. Overskuddet fra Jenter kan skyldes veldig sent innkommet støtte. Noe skal gå til avslutningen av prosjektet, resten blir stående budsjettposten prosjekter i kretsen slik at de kan brukes av andre samarbeidsprosjekter der gruppen velger å bruke kretssekretærens tjenester. 
Sak 70/10 På Terminlista

30. august - styremøte
17.-19. september Speiderfestivalen

1.-3. oktober (dato står ikke på terminlista) Peff Arrangement – Henning og Roar er i gang.
1.-3. oktober Speiderledelseskurs – regi Grenland

4. oktober Styremøte

25. oktober Kretsting.

Vedtak:

Sak 71/10 Post
Sak 72/10 Eventuelt
· Lederløft
Ida Furru, Maren Paulsen og Anders Øilo Marcussen var på lederløft 2010

· KL/KS
Et forenklet KL/KS ble avholdt på Ingelsrud i forbindelse med lederløft. Ida Furru var kretsens representant på møtet. Mye av tiden ble brukt på resultatene fra spørreundersøkelsen om treningsprogrammet, samt forslagene til endringer i retningslinjene for ledertreningen. 

· Merker til gensere
Det skal lages ensfargede kretsmerker som kan trykkes på klær og andre tekstiler og som kan brukes til profileringsplagg og på arrangementer. 

· BUR-arbeidshelg
Thomas Lien er nå leder i VBUR, Kurt Vidar Gundersen er nestleder. Disse deltar på arbeidshelg der det skal jobbes med BURs framtid og funksjon 3.-5. september.

· Speider- og roverforum
På roverforum reiser vara Vilde Sjømæling Snekkestad fra Husøy i stedet for Kim Akselsen fra Hortenspeiding som har valgt å trekke seg. 2. Vara Johannes Botne var også forhindret.

På Speiderforum reiser Marte Tostrup fra Hortenspeiding i stedet for Even Øygard fra Sandefjord som valgte å trekke seg. 2. vara Torgeir Borsheim fra Husøy var også forhindret.
