Vestfold Krets av Norges speiderforbund

Referat fra Kretsstyremøte 14. november 2006
Tilstede: Kurt Vidar Gundersen, Lars Hjertås, Kathrine Myhre Nordby, Tone Klufthaugen,

               Therese Nilsen (sak 84 t.o.m. 90), Pål Røsand, Elisabeth Skjeveland Paulsen (vara),
               og kretssekretær
               Terje Skuterud, Oseberg speidergruppe, var tilstede på sak 93/06

Forfall: Christine Gundersen og Lene Bye Paulsen (vara) 
Sak 84/06 Godkjenning av referat fra møtet 12. oktober 2006
Vedtak:  Referatet godkjennes 
Sak 85/06 Speidertinget 2006
Kurt og Kathrine oppsummerer.
Vedtak: Oppsummeringen tas til etterretning.  Vestfold Krets vil be speiderstyret vurdere formen på speidertingets åpne forum.   
Sak 86/06 Speider- og Roverforum
Christine Gundersen fra 3. Nøtterøy og kretsstyret var der sammen med rover Per Kristian Buer, Eik og Speidere Anders Øilo Marcussen, 1. Husøy sjø og Oda Cecilie Flåten, Oseberg. Prosjektleder for arrangementet var Martine Firing fra 1. Sandefjord og flere speidere fra Fevang og 1. Sandefjord bidro sterkt til at arrangementet ble godt gjennomført.  Disse har fått et takk for innsatsen brev fra kretsleder.  
Vedtak: Kretsstyret vil berømme staben for god innsats med gjennomføring av NSFs speider- og roverforum på Knattholmen.
Sak 87/06 Nedleggelse
De to gjenværende medlemmene i 1. Skjee speidergruppe har bestemt seg for å legge ned speidergruppa.  De har vært uten speideraktivitet i mange år. De har en del godt brukt turutstyr, et flagg og banner, samt kr 4.854,- i kontanter. De ber om tillatelse til å gi kontantene til en nyopprettet barneklubb i regi av Skjee kirke. Gruppa har tidligere vært nært knyttet til aktivitetene i menigheten og overføringen av disse midlene kan sees som en videreføring og avslutning av dette samarbeidet.
Vedtak: Kretsstyret godkjenner en nedleggelse og ser ikke noen problemer med å overlate disse midlene til barneklubben.  
Dersom gruppa skulle vurdere å slå seg sammen med en annen gruppe i stedet for å legges ned vil dette bli en sak for det nye gruppetinget.
Sak 88/06 Speiderhuset i Åsgårdstrand.
Kort oppsummering av status.
Vedtak: Rapporten tas til etterretning.
Sak 89/06 Vandrertur 2006 og Rovertur(er)
Vandrertur høst i 2006 må dessverre utgå. 

En gruppe sammensatt av rovere fra Tønsberg-regionen ønsker å arrangere en eller flere roverturer i 2007. Turene vil være åpne for alle rovere i kretsen. 
Vedtak: Det settes opp en ny vandrertur den 16.-18. mars 2007.  Torodd Seierstad og Lars N. Hjertås har ansvaret for denne, de vil også søke å utvide staben med minst en til.
Roverinititativet ønskes hjertelig velkommen.  De vil få all hjelp og støtte de trenger fra kretssekretær.  Det er satt av kr 5000,- på budsjettet for 2007, disse vil kunne disponeres til aktiviteter og møter.

Sak 90/6 Ledertrening

Sikkerhetskurset og førstehjelpskurset ble holdt på Eik den 20. og 22.oktober.  Programkurset ble avlyst pga få deltakere. Vi har satt opp kurset igjen søndag 19. november, og har satt krav til minst 8 deltakere for å arrangere. Det var 5 påmeldte, 3 til flokk og 2 til tropp. 
Vedtak: Programkurset den 19. november avlyses grunnet få deltakere. I 2007 vil vi gjøre avtaler med grupper og kontaktutvalg som har interesserte deltakere om kursdatoer og på den måten sikre nok deltakere allerede før kurset lyses ut.  Kontaktgruppene blir da teknisk arrangør for kurset.
I 2007 vil det settes opp sikkerhetskurs og førstehjelpskurs.  Vi vil også forsøke å gjennomføre et modul 1, 2 og 3 kurs på våren og et på høsten.  Gjerne som kveldskurs over 2 kvelder. Grupper kontaktes for å finne datoer for disse kursene så snart som mulig.

Kathrine Myhre Nordbu meldes på ledertrenerkurset i 2007

Sak 91/06 KFUK/KFUM
KFUK/M vedtok på sitt kretsting at de ønsker felles kretsleir med oss i 2008.  De ønsker også å delta i og samarbeide om markeringen av 100 års jubileet neste år. 

Vedtak: Kretsstyret ser fram til samarbeidet.
Sak 92/06 Nytt kretskontor
Nye kontorlokaler er funnet. Det er samme sted som BUR har kontor i Stoltenbergsgate 38 i Tønsberg. Vi har fått tilbud om kontrakt på et kontorlokale på 28 m2fra 1.desember 2006. Kvadratmeterprisen er i 2006 og 2007 kr 700,- pr år pluss strøm. Det er mulig å leie et tilleggsareale til lager. Dette lokalet vil gi et mer sosialt arbeidsmiljø for kretssekretær. BUR ønsker også å forsøke samle flere organisasjoner på samme sted. BUR tilbyr felles leasing av kopimaskin. Vi har tre måneders oppsigelse for kontoret i Travbanebygget.
Vedtak: Kretsstyret ønsker å flytte kretskontoret. Kristin sier opp avtalen med Jarlsberg Travbane AS og forhandler om overtakelsesdato for nytt kontor. Førerpatruljen til 1. Husøy sjø vil bistå med flytting av kontoret, de får kr 3000,- for jobben.
Sak 93/03 Jubileumsfeiring, Tiurleik og småspeidersamling

Oppsummering fra møtet 30. oktober.

Staber for Tiurleik og Småspeidersamling er på plass – KM-kretsen er med.  Oseberg speidergruppe drar arbeidet med totalprosjektet. Arbeidet bør komme i gang før jul. Det er møte i komiteen den 27. november og inspirasjonssamling den 11. desember.  
Vedtak: Medlemmene i kretsstyret er med i hovedkomiteen, Tiurleikkomiteen og komiteen for småspeidersamlinga.
Sak 94/06

Kurt og Kristin var på møte med Studieforbundet Natur- og Miljø i Vestfold 7.11.06

Vedtak: Møtet ga oss lite, vi avventer invitasjon til fylkesårsmøte i 2007.
Sak 95/06 Terminlista

9. Styremøte januar

19.-21. januar, ledertrenerkurs vestlandet – Kathrine deltar.
?? Styremøte februar – Kurt er i utlandet i begynnelsen av måneden.
9.-11. ledertreningshelg region 6 – ansvarlig nedre Buskerud

28. februar Kretsting

16.-18. mars Vandrertur 

Sak 96/06 Post 

· Ingen innkommet post
Sak 97/06 Eventuelt

· R6

Kathrine la fram en god og detaljert rapport for roversatsingen i 2006 – R6.  Flere arrangementer har vært gjennomført, selv om ikke alle hadde like god deltakelse.

Vedtak: Kathrine takkes for flott innsats – arbeidet videreføres.

· Regnskapet 3. kvartal

Det er en feil i kontantkassebilaget.  Regnskapsfører og kretssekretær har laget et korrigeringsbilag som vil rette opp dette ved neste føring.  Med medlemskontingenten som kom inn i november vil kontingentinntekten for 2006 være veldig nært de4t budsjetterte.
Vedtak: Regnskapet tas til etterretning. 
Neste møte er satt til tirsdag 9. januar
