Vestfold Krets av Norges speiderforbund

     Referat fra til Kretsstyremøte 6. februar 2007

Tid og sted: Kretskontoret Stoltenbergsgate 38, kl 19.00
Tilstede: Lars Hjertås, Kathrine Myhre Nordby og kretssekretær

Forfall: Kurt Vidar Gundersen, Tone Klufthaugen, Therese Nilsen, Pål Røsand, 

              Christine Gundersen, Elisabeth Skjeveland Paulsen (vara), Lene Bye Paulsen (vara)

Grunnet det store forfallet var Kretsstyret ikke i stand til å gjøre noen vedtak på møtet.  To saker måtte likevel behandles og forslag til vedtak ble skrevet og sendt ut til kretsstyrets medlemmer som måtte godkjenne vedtakene på mail.  Resten av sakene utsettes til neste møte.

Kopier av svarmailene ligger ved referatet. 

Sak 12/07 Godkjenning av referat fra møtet 9. januar 2007

Vedtak: Referatet er godkjent.

Sak 13/07 Kretsting 28. februar

Innkalling og saksliste, årsberetning og regnskap ble gjennomgått. De 40 000 kronene som står som øremerkede midler i balansen er penger fra salget av Nissebu i Re. (se sak 14/07) Posten merkes tydeligere slik at det ikke er noen tvil om hvilke penger dette er.

Rammene rundt arrangementet ble diskutert, det bør synes at det er et jubileumsår.

Ideer for pressekontakt og initiering av jubileumsstafett ble diskutert.

Vedtak: 

Årsberetningen ferdigstilles når medlemstallene foreligger fra NSF og Kurt har skrevet sluttordet.

Regnskapet får en utvidet tekst som forklarer bedre at de kr 40 000 som er avsatt som øremerket avsetning i balansen er oppgjørssummen for Nissebu, som kretsen ivaretar inntil videre. Regnskapet er ellers godkjent og kan sendes til revidering.

Både årsmelding og regnskap foreslås godkjent av kretstinget.

Innkallingen sendes ut slik den er vedlagt dette referat sammen med regnskap og årsmelding. Revisors beretning blir presentert på kretstinget. Lars orienterer om regnskapet og Kathrine orienterer om årsberetningen.

Rammene rundt arrangementet; 1. Husøy sjø bes om å tenne fakler i form av et 100 års symbol utenfor lokalene. Kristin bestiller bløtkake med dekor. 1. Husøy sjø inviteres til å sette sitt eget preg på åpningen av arrangementet.

Jubileumsstafett: Alle gruppene inviteres til å ta en tur til den toppen i sin egen kommune som er nærmest 100 meter over havet og ha en eller annen aktivitet der.  Turen skal dokumenteres med bilde og omtale som sendes lokalavisa og legges ut på kretsens hjemmeside.  Kretsstyret presenterer og setter i gang stafetten på kretstinget.

Sak 14/07 1. Høyjord, stiftelser og eiendommer.

Lars har vært på møte i Høyjord sammen med Tore Torstad fra NSF og Kjell Gran som representant for stiftelser og legater.  Møtet omhandlet stiftelsen Speider-Hygga, Albert Holsts legat, en heftelse ved eiendommen Speider-Hygga, rekruttering til 1. Høyjord og midlene fra salget av Nissebu. Bakgrunnen er at arbeidet med nedleggingen av gruppe og salg/sanering av det to eiendommene heldigvis har medført en nyrekruttering av et titalls medlemmer til speidergruppen, som ønsker å føre speiderarbeidet videre. De ønsker også å bevare eiendommen Speider-Hygga for speiderarbeidet i området.

Følgende opplysninger kom fram i møtet:

· Verken stiftelsen eller legatet har et styre i følge egne statutter. Legatet eller stiftelsen er ikke registrert i Brønnøysund eller andre offentlige stiftelses- og legat- registre. Videre er det registrert annen eier i de offentlige eiendomsregistrene, enn det som framgår av vedtektene. Legatets midler disponeres av Kjell Gran. Hytta Speider-Hygga disponeres og holdes ved like av 1. Høyjord speidergruppes egne midler og avkastningen fra Albert Holsts legat. Legatet har nå en beholdning på ca kr 85 000.  Dette gir liten avkastning.  I følge statuttene for legatet skal de kr 40 000 fra salget av Nissebu overføres til legatet, dette vil føre til øket avkastning. Midlene står foreløpig som øremerkede midler i balansen i Vestfold krets årsregnskap for 2006.

· Møtet resulterte i at representanten for Stiftelser, Legater og 1. Høyjord speidergruppe ble bedt om å rydde opp og få formaliteter og lignende på plass på en korrekt måte, og slik at midler og arbeid med vedlikehold av hytta kunne gjøres på en måte som ikke krevde alt for mange omstendelige formaliteter fra medlemmene i 1. Høyjord speidergruppe. Det ble anbefalt at stiftelsene og legatene avvikles og at eiendommene tilføres 1. Høyjord speidergruppe. Dette fordi Norges Speiderforbund har klare retningslinjer for ivaretakelse av eiendommer og verdier til speidersaken, også ved avvikling av speidergrupper, og dermed blir den organisering som er valgt i 1. Høyjord unødvendig komplisert. Videre skulle Tore Torstad besørge sletting av heftelse på eiendommen Speiderhygga om overføring av eiendommen til opprinnelig grunneier ved sanering.

Kjell Gran har vært i kontakt med kretssekretær og bedt om at midlene fra salget av Nissebu overføres. Tidligere gruppeleder i Ramnes speidergruppe Trond Engen mener at Re speidergruppe skal ha et vederlag fra salget av Nissebu, dette står beskrevet i statuttene for Albert Holsts legat, der står det også at dette er opp til legatstyre å avgjøre. 

Kretsstyret er meget tilfreds med at speiderarbeidet i 1. Høyjord er gjenopptatt. For kretsstyret synes det imidlertid som om den nødvendige avklaring av formaliteter og fullmakter knyttet til representasjonen i Albert Holts legat, Stiftelsen Speider-Hygga og 1. Høyjord i denne saken, samt hvilken juridisk person som faktisk eier eiendommen Speider-Hygga, ikke er fullt ut tilfredsstillende gjennomført. Vi imøteser en bekreftelse på at dette er korrekt ivaretatt, før vi ønsker å overføre midlene fra salget av Nissebu. 

Vedtak: Midlene fra Salget av Nissebu overføres først når rollene og status for Albert Holts legat, stiftelsen Speiderhygga og 1. Høyjord speidergruppe har fått en avklaring og korrekt oppnevnte styrer og at oppdatering av dette, samt eierskapet til eiendommen Speider-Hygga, i de offentlige registrene er gjennomført. 
Sak 15/07 Re speidergruppe og speidehuset ”Raspebo”

Barnehagen som leier huset ønsker å kjøpe, men til en rimelig pris.  Gry Christensen er eneste gjenværende medlem i Re, hun ønsker å selge huset og legge ned gruppa, men har ikke kapasitet til å forestå alle formaliteter rundt dette alene. Hun har noen tidligere speidere og foreldre med seg i en hyttekomité.  De ber om råd og hjelp.

Saken utsettes til neste møte

Sak 16/07 Ledertrening - orienteringssak

Førstehjelpskurs i Horten den 3. februar gjennomført med 14 deltakere.

Region 6 inviterer til kurshelg, 9.-11. februar.  Ingen fra Vestfold er med i stab.

Sak 17/07 Jubileumsfeiring, Tiurleik og småspeidersamling

Staber for Tiurleik og småspeidersamling er i gang

Oppsummering for øvrig.

Saken utsettes til neste møte

Sak 18/07 Nytt forbundsmerke 

Saken ble behandlet forrige møte. Høringsfrist er 20. februar.

Sak 19/07 Terminlista

6. februar kretsstyremøte

9.-11. februar, ledertreningshelg region 6 – ansvarlig nedre Buskerud

28. februar Kretsting

… mars kretsstyremøte. Bør tidfestes på kretsting når nytt kretsstyre er valgt

16.-18. mars, vandrertur – invitasjon er lagt ut på hjemmesiden, Lifjellhytta er booket.

Følgende tiltak er i tillegg vedtatt av Kretstinget og skal datofestes når stab er på plass

jubileumsstafett 

samling for ledere/rovere

samling for foreldre

Vedtak: 

Sak 20/07 Post 

· Mail fra FNF Vestfold – årlig fellesmøte 19. mars 

· Mail fra BUR – årsmøte 29. mars

Sak 21/07 Eventuelt

· KL/KS, hvem skal være med

Neste møte er satt til ?? mars

