Vestfold Krets av Norges speiderforbund

Referat fra Kretsstyremøte 10. april 2007
Tid og sted: Kretskontoret, kl 19.00
Tilstede: Kurt Vidar Gundersen, Kathrine Myhre Nordby, Tone Klufthaugen, Pål Røsand, 

                Anna Gjertsen, Lise Borgland, Elisabeth Skjeveland Paulsen (vara), 
                Lene Bye Paulsen (vara) og kretssekretær
Forfall:   Halvor Jørgensen

Sak 32/07 Godkjenning av referat fra møtet 6. mars 2007
Vedtak: Referatet er godkjent
Sak 33/07 Re speidergruppe

Re speidergruppe har i lengre tid vurder å selge speiderhuset Raspebo.  Huset er satt opp på dugnad av en tomt som i sin tid ble overdradd kostnadsfritt fra kommunen.  Tomta har en klausul om at kommunen har tilbakekjøpsrett. Huset er svært slitt og det ene gjenværende medlemmet skal flytte. Det har ikke vært aktivitet på 4 år. Det har vært gjort flere forsøk på å få tak i ledere som vil starte opp driften igjen. Gruppa og husstyret ønsker nå å avvikle driften av huset ved å selge tilbake til kommunen.  De ber om at et evt. nybygg av barnehage på tomta får en tinglyst rett for speidere til å bruke lokaler dersom speidergruppa igjen blir aktiv. Det er avtalt et møte med kommunen for å gå gjennom og skrive under avtaler.
Gruppa eier også noen kanoer og litt utstyr.  Oseberg speidergruppe har bedt om å få kjøpe kanoene.

Vedtak: Kretsstyret godkjenner at Re speidergruppe kan gjennomføre forhandlinger med kommunen om tilbakekjøp av speiderhuset. En representant fra kretsen må være med på møtet.
Salg av utstyr bør fortrinnsvis gå til andre speidergrupper. Eventuelt har KFUK/KFUM en speidergruppe i Våle, dersom disse vil ha/kjøpe noe utstyr vil dette holdes innen samme kommune, noe kretsstyret ser positivt på.
Kretsstyret takker Gry Christensen for innsatsen med å avvikle dette på en ryddig måte.
Sak 34/07 Jubileumsfeiring, Tiurleik og småspeidersamling 21.-22. april.
Diverse invitasjoner er sendt tidligere speidere og kretsledere.  Speidersjefene fra begge forbund vil delta på arrangementet samt en del presse.
Oppsummering og arbeidsfordeling for øvrig.
Vedtak: Kretsstyret bistår som vertskap for gjester og presse, kretsleder fordeler oppgaver etter hvert.
Arrangementet ser nå ut til å ha fått endelig form på plass.

Sak 35/07 Årsmøte i Vestfold Barne- og Ungdomsråd (BUR)

Anna oppsummerte fra møtet.
Vedtak: Oppsummeringen tas til etterretning
Sak 36/07 Årlig fellesmøte i Forum for Natur og Friluftsliv (FNF)

Kort gjennomgang av tilsendt protokoll.
Vedtak:  Kristin undersøker mer rundt tilsendt tilslutningserklæring, saken kommer igjen på neste møte.
Sak 37/07 Rover- og vandrertur vel gjennomført.

Kathrine oppsummerte.  Det var totalt 27 deltakere på den felles rover- og vandrerturen til Lifjell.  Deltakerne fikk både turopplevelser, friluftsliv og læring i form av peffkurs og bruk av roverprogram. Tilbakemeldingene fra deltakerne var gode.
Vedtak: Oppsummeringen tas til etterretning. Arrangementskomiteen takkes for flott innsats. Det ønskes en vandrertur til høsten. Stab og dato må på plass så fort som mulig.
Sak 38/07 KL/KS seminaret

Kurt og Tone var på KL/KS, kort oppsummering. Seminaret var innholdsrikt og godt organisert.  Det nye speidermerket ble vedtatt i løpet av seminaret. Komité speding skal lage en ”verktøykasse” for gruppeledere.
Vedtak: Oppsummeringen tas til etterretning.
Sak 39/07 Terminlista
21.-22. april Jubileumshelg – egen sak

4.-6. mai Speiderlederkurset, invitasjon er sendt ut. Kurset går på Farrisvannet.

8. mai styremøte kl 19.00
12. juni styremøte kl 18.00
Vedtak: Det er ønske om at det settes opp en vandrertur også til høsten. Stab og dato må på plass så snart som mulig.
Vi vurderer om kretsstyremøtet i juni skal være et større møte der flere skal inviteres.

Sak 40/07 Post 

· Redningsselskapet ønsker inntektssamarbeid, brev. 
Vedtak: det er ikke ønskelig med et inntektssamarbeid med Redningsselskapet.

Sak 41/07 Eventuelt

· Neste møte er satt til tirsdag 8.mai
· Kurt er i ferd med å gjennomføre førstehjelpsinstruktørkurs.  Når vi får ”vår egen” instruktør vil det være aktuelt å bruke ”Anne-dukker” i kursvirksomheten. Innkjøp av 4 ”Anne-dokker” og en baby kommer på ca 8000,- kroner.  Det koster 5500,- kroner å leie en instruktør fra Røde kors til disse kursene. Kretsen ønsker å kunne tilby alle grupper mulighet til å ta Norsk Grunnkurs i førstehjelp.                                            Vedtak: Kristin undersøker og kjøper inn Anne-dokker rett før eller rett over sommeren slik at de kan brukes i høst.                                             

·  Kretsens hjemmesider. Disse har hatt samme design i mange år nå og begynner å bli modne for en oppgradering.  Det er ønskelig med et system der kretssekretær kan legge ut nyheter, mens vi har en webmaster som tar seg av hovedredigering.           Vedtak: Kurt sjekker litt med involverte og aktuelle personer om ideer til gjennomføring av dette. 
· Kretsstyrets kontakt med gruppene.  Komité speiding skal lage en ”verktøykasse for gruppeledere”.  Vedtak: Arbeidet med gruppekontakter iverksettes til høsten.
· Kretsleir sammen med KM-kretsen i 2008. Arbeidet med dette må settes i gang når jubileumsarrangementet er over. Styret drodlet litt på mulige medlemmer i komiteen og mulige leirsteder.                               Vedtak: Hvis mulig inviteres komiteen og KM kretsstyret på møtet den 12 juni til en kick-off.  Mulige medlemmer til prosjektgruppen spørres om de er villige til å bidra dersom de blir foreslått.
